S& Gigo duc — Pao tao TP.Hd Chi Minh
Pé thi chon ddi tuyén may tinh cim tay 16p 9-THCS
nam hoc 2011-2012
Ngay thi : 05/02/2012 . Thoi gian lam bai : 60 phut

Bai 1:(1 diém) Tim s6 nguyén duong n dé 27 —1va 2% +1 dong thoi 1a cac s6 nguyén td.

n=

Bai 2: (1 diém)Tim tit ca cac sb ty nhién n sao cho A(n) = 3° + 3" 1a s6 chinh phuong

n=

Bai 3: (1 diém)Két qua phan tich ra thira s6 nguyén tb ctia 2301! (v6i 2301!=1.2.3 ... 2300 . 2301)
c6 3. Timx.

X =

Bai 4: (1 diém) Tim 11 s6 tu nhién lién tiép nho nhét c6 tong binh phuong ciia chiing 1a mot s6
chinh phuong.

Bai 5: (2 diém) Tim tit ca cac ude ciia s 71500021 c6 hai chir s6 tan clung 1a 57.

Bai 6: (1 diém)Cho AABC c6 BC = 225cm, trén canh BC lay diém D sao cho BD = 90cm; lay diém E
thudc canh AB va F thudc canh AC. Biét Syrec=Scper=405cm? . Tinh gén dang vai hai chit sb thap phan
dién tich tam giac ABC.

SamBC ~
Bai 7: (1diém)Cho P =1+ 11+ 111+ 1111 +... + 11...11 (2012 sé hang) vaQ =111 + 111
— 1111+ ...+ 11...11 (2013 s6 hang). Tim ba chix s tan cing caa tich P.Q

Bai 8: (1 diém)Tim sd ty nhién n biét 10083499" c6 19000 wdc sd (dwong).

n=
Bai 9: (1 diém)Cho da thirc bac bén P(x)co P(k)=kL1; k=1;2;3;4;5. Tinh P(100).
+
P(100) =
HET
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Bai 1: (1 diém) Tim sé nguyén duongn dé 2% —1va 2% +1 ddng thoi 1a cac s nguyén t6.

n=1

Bai 2 : (1 diém)Tim tit ca cac sb tw nhién n sao cho A(n) = 3° + 3" 14 s6 chinh phuong

n=7
Bai 3 : (1 diém) Két qua phan tich ra thira s6 nguyén t6 ctia 2301! (v6i 23011 =1.2.3 ... 2300
. 2301)
c6 3*. Tim x.

X =148

Bai 4 : (1 diém)Tim 11 sd ty nhién lién tiép nho nhét c6 tong binh phuong cua chung 1a mot s6
chinh phuong.

18;19;20321;22;23;24;25;26;27;28

Bai 5: (2 diém) Tim tit ca cac udc cua sd 71500021 ¢6 hai chir s6 tin cung la 57.
13357, 1349057

Bai 6: (1 diém)Cho AABC c6 BC = 225cm, trén canh BC lay diém D sao cho BD = 90cm; ly
diém E thudc canh AB va F thudc canh AC. Biét Sarsc=Scoer=405cm? . Tinh gin ding véi hai
chir s6 thap phan dién tich tam giac ABC.

Saac ~ 675,00 cm?

Bai 7: (1 diém)ChoP=1+11+111+ 1111+ ... +11...11 (2012 sé hang) vaQ =1-11
+111— 1111+ ...+ 11...11 (2013 sb hang). Tim ba chit s6 tan cling cua tich P.Q

322
Bai 8: (1 diém)Tim s6 ty nhién n biét 10083499" c6 19000 udc sd (dwong).
n=9

k

Bai 9: (1 diém)Cho da thirc bac bon P(x)co P(k):m; k=1;2;3;4;5. Tinh P(100).
+

—11920424

P(100) = 101




